

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.02.2009 19:56:00

**формирования заключения врача:** 05.02.2009 12:33:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/75554/answer/75555>



## Заключение врача

Уважаемая Анна!

1. Причину частого мочеиспускания необходимо найти. Это может быть как неврологическая, урологическая, так и сочетанная проблема. Если Вы поставили цель устранить частое мочеиспускание - то без поиска причины это невозможно. Выполните общий анализ мочи, посев мочи на флору, ЗППП, УЗИ (почек и мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи), КУДИ (комплексное уродинамическое исследование). Проконсультируйтесь у уролога очно.
2. Уреплазмы можно вылечить окончательно, только если лечение проводить вместе с половым партнером. Удачи.